
1 
 

                       

 

 

R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR  SRDOČI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
KLASA: 024-05/26-01/22   
URBROJ: 2170-1-03-04-26-8 
 
Rijeka, 11 13. travnja 2026. 

 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
S 40. SJEDNICE VMO SRDOČI 

 
 

sjednica Vijeća MO Srdoči održana je 13.4.2026. godine, s početkom u 18:30 sati u prostorijama MO 
Srdoči, Miroslava Krleže 4, u Rijeci. 

Nazočni na sjednici: 

 Robert Urek, predsjednik VMO Srdoči 

 Paulo Mulac, zamjenik predsjednika VMO Srdoči 

 Željka Matković, članica VMO Srdoči 

 Serđo Bistričić, član VMO Srdoči 

 Goran Lončar, član VMO Srdoči 

 Alenka Rogić Mandić, referentica za mjesnu samoupravu – tajnica 
 
Ostali nazočni na sjednici: 
 

 Mirela Rukober, stanovnica naselja Srdoči 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Srdoči Robert Urek. 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen s prijedlogom dodatka točke 4. Odluka Grada Rijeke o postavi 
stupića u Ulici Tina Ujevića, a dosadašnja 4. točka Razno, postaje 5. točka Dnevnog reda 40. sjednice 
Vijeća MO Srdoči. 
 
Zapisnik sa 39. sjednice Vijeća MO Srdoči je jednoglasno usvojen. 

 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Male komunalne akcije za 2027. – prijedlozi 
2. Organizacija Dana MO Srdoči - Križevice 
3. Komunalna problematika - upiti i zahtjevi građana 
4. Odluka Grada Rijeke o postavi stupića u Ulici Tina Ujevića 
5. Razno 
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Predsjednik vijeća g. Robert Urek otvara sjednicu i pozdravlja gđu Rukober koja je pisanim putem 
zatražila prisustvovanje sjednici Vijeća MO Srdoči, a koje je ovo Vijeće prihvatilo i pozvalo 
imenovanu gospođu, te sve prisutne vijećnike Vijeća MO Srdoči. 
Vijeće je prihvatilo prijedlog predsjednika Vijeća da daju riječ gošći, da kaže zbog čega je izrazila 
želju da dođe na sjednicu. 
Potom gospođa Rukober zahvaljuje na pozivu i iznosi problem parkiranja u Ulici Srdoči koji je 
izraženiji otkad isto parkiralište koriste i taxi prijevoznici Wizi. 
Gospođa smatra da je u istoj ulici kod kućnog broja 57 potrebno postaviti usporivače prometa jer se 
brzo vozi. Sljedeći zahtjev se odnosi na izgradnju parka za pse na području Srdoča te za postavom 
više koševa za pseći izmet. Mišljenja je da ovako veliko naselje treba imati park za pse i da sigurno 
ima neka lokacija koja bi se mogla urediti u tu svrhu. 
Predsjednik Vijeća moli da iznese koje su to lokacije, kako bi se poslao upit nadležnim službama u 
Gradu Rijeci. Međutim, nekoliko lokacija koje je gospođa predložila, je privatno, o čemu Vijeće ima 
saznanja od ranije. Jedina moguća lokacija, o kojoj se treba raspitati je ona u okolici Plodina, a za 
koju će Vijeće MO Srdoči poslati upit u Grad Rijeku. 
Nakon što je gospođa iznijela sve zahtjeve, Vijeće se složilo da prijedlog za postavu usporivača u 
Ulici Srdoči 57 uvrsti u male komunalne akcije za 2027. godinu, bez obzira što je Rijeka Plus već 
ranije odbio isti zahtjev na navedenoj lokaciji. 
Isto tako, svi su se složili da ne postoji neko brzo rješenje za rasterećenje parkirališta jer nema 
mjesta, osim projekta izgradnje kvartovske garaže. 
Vijeće će svakako uputiti nadležnim službama u Gradu Rijeci zamolbu za postavu još malih koševa 
za pseći izmet na području MO Srdoči. 
Gospođa Rukober se zahvalila na prijemu i zamolila da Vijeće MO Srdoči bude uporno i češće se 
obraća Gradu, kako bi se „izborilo“ za prije navedeno, za dobrobit svojih sugrađana, stanovnika koji 
pripadaju Mjesnom odboru Srdoči. 
Nakon odlaska gospođe Rukober, predsjednik Vijeća g. Urek čita dnevni red koji daje na glasovanje. 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen uz prijedlog vijećnika g. Bistričića da se doda još jedna točka 
dnevnog reda koja se odnosi na postavljanje stupića, po Odluci Grada Rijeke, u Ulici Tina Ujevića, 
što Vijeće jednoglasno prihvaća, kao i zapisnik sa 39. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Srdoči. 
 
 

AD 1  
 
Predsjednik Vijeća MO Srdoči potom prelazi na 1. točku dnevnog reda koja se odnosi na prijedloge 
malih komunalnih akcija za 2027. godinu. 
 
Vijeće razmatra pristigle prijedloge građana i nakon toga upotpunjava popis svojim prijedlozima. 
Za sada je sveukupno 116 prijedloga koji će se uputiti u Grad Rijeku na obradu nadležnim službama. 
 
Vijećnici su suglasni da se svi prijedlozi upute na obradu. 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak da se svi prijedlozi građana za male 
komunalne akcije u 2027. upute na obradu nadležnim službama. 
 
 
 
AD 2  

 
Potom predsjednik g. Urek prelazi na 2. točku dnevnog reda koja se odnosi na organizaciju Dana 
MO Srdoči – Križevice 2026. i upoznaje ostale vijećnike s informacijama koje je dobio od 
organizatora, iznosi sve podatke i financijsku strukturu vezano za organizaciju predstave u OŠ 
Srdoči te koliki bi bio trošak mjesnog odbora, vezano za navedeno. 
Vijećnici su suglasni sa svim dobivenim informacijama. 
Nakon toga zamjenik predsjednika, g. Mulac govori o kontaktima i organizaciji kuhanja kotlića, 
troškovima, mogućim ekipama i svim ostalim detaljima koji se odnose na isto. 
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Predlaže se da natjecanje u kuhanju kotlića bude humanitarnog karaktera te da svi prikupljeni prilozi 
budu upućeni potrebitim obiteljima na području MO Srdoči ili nekoj udruzi. 
Svi se slažu da se treba promijeniti koncept na način da se predstava i natjecanje u kuhanju kotlića 
održi u nedjelju 13. rujna 2026. te da ne bude noćnih događanja i koncerata. 
Vijećnik g. Lončar predlaže da se turnir u košarci održi u dvorani OŠ Srdoči u subotu, kako bi se u 
nedjelju dvorana mogla pripremiti za predstavu. Biciklijada se može održati u nedjelju ujutro i po 
završetku sudionici dolaze na kotlić. 
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o daljnjim postupanjima. 

 
 
 
AD 3 
 

Potom se prelazi na komunalnu problematiku, zapažene radove i prispjele dopise te utvrđuje 
sljedeće: 
 

- Predsjednik Vijeća g. Urek predlaže da se Gradonačelnici i nadležnim odjelima Grada Rijeke uputi 
poziv za održavanje sastanka, čim prije (vezano spoj ceste 233 na dio koji dolazi iz Grada Kastva), 
a na kojem bi se tražilo ubrzavanje rješavanja prometne problematike na način da se u prvoj fazi 
osigura barem još jedan novi izlaz iz naselja. 
Vijećnici se slažu sa svim što je iznio predsjednik Vijeća i mišljenja su da u pozivu treba navesti sve 
prijedloge alternativnih pravaca izlaza iz naselja. 
Isto tako smatraju da, sve strane pozvane na sastanak treba upoznati s činjenicom da, ukoliko ne 
odgovore na poziv u roku od 8 dana i ne dostave prijedlog termina sastanka, ovo će Vijeće stati u 
zaštitu stanovnika naselja i o tome obavijestiti medije te organizirati zbor građana. 
 

- Vijeće je primilo na znanje dopis nadležnih službi Grada Rijeke u kojem se ovaj mjesni odbor 
obavještava o postavi stupića na raskrižju ulica D. Tadijanovića i A. G. Matoša. 
 

- Vijećnici su razmotrili upite i osvrte koje su uputili građani-građanke, stanovnici naselja koji su dobili 
kazne Odsjeka za prometno redarstvo na cesti 233 te zaključili da su prometni redari poduzeli radnje 
iz svoje nadležnosti, a nad kojima mjesni odbor nema ingerenciju pa će se Vijeće MO Srdoči u tom 
smislu očitovati građanima/građankama koji su poslali upite i osvrte. 

 

- Vijeće je razmotrilo očitovanje Rijeka Plusa upućeno ovlaštenoj predstavnici stanara SeeMar Toranj 
B, a koje se odnosi na postavljanje stupića na nogostup te se složilo s odlukom nadležnih službi i 
podržalo prijedlog da se u navedenoj ulici promet preregulira u jednosmjeran, s obilježavanjem 
parkirnih mjesta s jedne strane ulice. 

 

- Vijećnici su primili na znanje zahtjev predstavnice stanara iz Ulice Tina Ujevića 21 za orezivanje 
borova u okolišu zgrade koji je upućen nadležnim službama na postupanje. 

 

- Vijeće je primilo na znanje Elaborat o uređenju dječjeg igrališta u Ulici Markovići, prema usvojenim 
komunalnim prioritetima te će isti proslijediti zainteresiranim građanima. 

 

- Vijećnici su primili na znanje očitovanje UO za komunalni sustav i promet upućen MUP-u Postaji 
prometne policije Rijeka vezano za uklanjanje betonskih prepreka s čime se Vijeće ne slaže te će 
od svih nadležnih službi, kao i više puta do sada, tražiti postavljanje prepreka budući da cesta nema 
uporabnu dozvolu. 

 

- Vijeće se ne slaže s dostavljenim prijedlogom građana da se promjeni organizacija 
košarkaškog/nogometnog igrališta u Ulici Dobriše Cesarića – Blečići. 
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- Vijećnici su primili na znanje upit o postavi letvi na tribinama na igralištu u Ulici Dobriše Cesarića s 
kojim se ne slažu i o tome će obavijestiti nadležnu službu u Gradu Rijeci koja je poslala upit o davanju 
suglasnosti. 

 

- Vijeće će prema zahtjevu građana da se očisti bivši kamionski terminal, opet od Rijeka Plusa tražiti 
čišćenje navedenog prostora te pregled video nadzora kako bi se sankcionirali neodgovorni građani 
koji odlažu smeće na istom prostoru. 

 

- Vijeće je primilo na znanje očitovanje nadležnih službi Grada Rijeke upućeno stanovnici naselja koja 
je istima uputila zahtjev za povećanje stupnja sigurnosti djece u okolici OŠ Srdoči. 

 

- Vijeće je upoznato sa zahtjevom upućenim nadležnom upravnom odjelu Grada Rijeke vezano za 
sanaciju ili zamjenu ograde i mreže na igralištu iza OŠ Srdoči, a koje su uništene u nevremenu i 
predstavljaju opasnost za djecu i sve koji se kreću tim područjem. 

 

- Vijećnici su primili na znanje zahtjev za izmještanje kontejnera iz Ulice Gustava Krkleca 6 – južno te 
upućivanje građana da se po tom pitanju obrate direktno pružatelju usluge KD Čistoća. 

 

- Vijeće je primilo na znanje inicijativu za povećanje stupnja sigurnosti u dijelu Ulice Marije Grbac te 
zaključilo da će na predloženom zajedničkom sastanku MO Gornji Zamet i MO Grbci iznijeti svoje 
mišljenje. 

 

- Vijeće će od nadležnih službi zatražiti hitno nasipavanje, a iz redovnog održavanja i asfaltiranje dijela 
Ulice Bartola Kašića od ulaza kod vulkanizera unutra (k.č.br. 1369). 

 

- Vijeće je suglasno da želi suradnju s Udrugom Tvornica dobrih ideja te će istu o tome i obavijestiti. 
 

- Vijećnici su primili na znanje Odobrenje UO za komunalni sustav i promet Grada Rijeke, a koje se 
odnosi na izvođenje privremenih kružnih raskrižja na Martinkovcu i Diračju (planske oznake GUVb: 
Tina Ujevića-Dražice te sjeverno i južno semaforizirano raskrižje Diračje sa privozima na riječku 
zaobilaznicu (A7) s ciljem pojačanja stupnja sigurnosti i poboljšanja protočnosti prometovanja te će 
tražiti informaciju o planu realizacije svega prije navedenog. 

 

- Vijeće je primilo na znanje inicijativu za suradnju s Udrugom LP Rock. 
 

- Vijeće je upoznato s odobrenjem UO za komunalni sustav i promet Grada Rijeke vezano za 
postavljanje vertikalne prometne signalizacije u Ulici A. G. Matoša kod kuće broj 2. 

 

- Vijeće će tražiti informaciju o točnoj lokaciji i realizaciji po odobrenju UO za komunalni sustav i promet 
Grada Rijeke za obilježavanje pješačkog prijelaza u Ulici Ante Modrušana kod OŠ Srdoči.  
 

- Vijeće je ostale upite građana koji su upućeni nadležnim službama na rješavanje i čekaju postupanje 
ili odgovor istih, zaprimilo elektroničkim putem i na ovoj sjednici nisu opet bili predmet rasprave dok 
se ne dobiju povratne informacije nadležnih službi (upravnih odjela, komunalnih društava, 
ministarstva). 

 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o postupanjima prema istima. 
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AD 4 
 

Nakon toga se prelazi na 4. točku dnevnog reda, na kojoj se govorilo o Odluci Grada Rijeke o postavi 
stupića na nogostupu u Ulici Tina Ujevića. 
 
Budući da ovo Vijeće nije imalo nikakvih saznanja o postavi stupića na nogostupu u Ulici Tina 
Ujevića, nego je to saznalo kada su počeli radovi i dobiveno odobrenje UO za komunalni sustav i 
promet Grada Rijeke u kojem stoji da je održan sastanak na kojem su prisustvovali i predstavnici 
MO Srdoči, postavilo se pitanje tko je bio na sastanku i zaključeno je kako nitko iz MO Srdoči nije 
bio pa zbog toga nitko ništa nije znao o prije navedenom te da je navod u Odobrenju Grada Rijeke 
netočan. 
 
S obzirom na ranija očitovanja Rijeka Plusa koja se odnose na postavu stupića na raznim lokacijama 
u naselju, tražit će se od nadležnog upravnog odjela informacija na čiji prijedlog su postavljeni stupići 
i postava stupića pored svih pješačkih prijelaza u naselju, a kako bi se zaštitili pješaci, iz redovnog 
održavanja, kao što su postavljeni i stupići na nogostupu u Ulici Tina Ujevića. 
 
Isto tako, Vijeće smatra da Rijeka Plus treba urediti nogostup duž iste ulice – samo s druge strane 
(preko puta) tako da postane funkcionalan za pješake. 
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je navedeno primilo na znanje i odlučilo o daljnjim postupanjima prema istima. 
 
 
 
AD 5 
 

Potom se prelazi na 5. točku dnevnog reda, na kojoj se najviše govorilo o sportskim susretima 
mjesnih odbora povodom Dana sv. Vida na koje su svi pozvani. 
Vijećnik g. Lončar će obavijestiti boćare o mogućnosti prijave na navedene sportske susrete, a 
tajnica MO će o istome obavijestiti Klub umirovljenika Srdoči koji uvijek ima svoje predstavnike. 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je navedeno primilo na znanje i odlučilo o daljnjim postupanjima prema istima. 

 
 
 

 
 
 
 
Sjednica je službeno završila u 21:35 sati. 
 

 

Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
 

 

 
Zapisničar  
Alenka Rogić Mandić 

                                                      
                                                    
 
 

 
Predsjednik VMO Srdoči 
Robert Urek 
      

 


